

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета физической культуры и спорта Волгоградской области



А.С.Глинянов

СОГЛАСОВАНО
Президент Волгоградской региональной общественной организации «Волгоградский марафон»



Чирков

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом чемпионате Волгоградской области по горному бегу, посвященном «Дню памяти»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый чемпионат Волгоградской области по горному бегу (далее-соревнование) проводится в соответствии Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Волгоградской области на 2016 год, утверждённым приказом комитета физической культуры и спорта Волгоградской области от 30.12.2015 № 1129.

Соревнование проводится в целях:

- патриотического воспитания молодежи;
- развития и популяризации горного бега в области;
- выявления сильнейших спортсменов.

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет комитет физической культуры и спорта Волгоградской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ВРОО "Волгоградский марафон", главную судейскую коллегию.

Главный судья – Макаров Алексей Юрьевич.

III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на территории, отвечающей требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии акта технического обследования готовности сооружения к проведению спортивных мероприятий.

Медицинское обеспечение участников соревнований: врач.

IV. ЧЕМПИОНАТ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Общие сведения о спортивном соревновании

Соревнования проводятся в г. Волгоград 25 июня 2016 г. на Мамаевом Кургане в районе аллеи «Дружба». Начало соревнований в 09.00 часов. Соревнования проводятся на дистанции 7200м. (5 подъемов, 5 спусков).

Программа соревнований:

8:00 – 8:50 – выдача пакетов участника

9:00 – Старт забега на 7200 м (5 подъемов, 5 спусков)

11:00 – Награждение победителей и призеров

2. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования личные. К участию в соревнованиях допускаются учащиеся общеобразовательных учреждений и ДЮСШ, студенты ВУЗов, ССУЗов, ветераны спорта и все желающие, имеющие допуск врача для участия в данных соревнованиях.

3. Заявки на участие

Предварительная регистрация проходит на сайте Волгоградского марафона: www.volgarun.ru

25 июня 2016 года с 8.00 до 8.50 часов будет проводиться дорегистрация и выдача пакетов участника на месте проведения соревнований: Мамаев Курган, автостоянка перед кафе «Сталинград».

Информация по телефону (8442) 26-78-88

4. Условия подведения итогов

Победители и призеры определяются по лучшему времени согласно правилам соревнований Всероссийской федерации легкой атлетики в абсолютном зачете и в следующих возрастных категориях: до 18 лет; 18-29 лет; 30-39 лет; 40-49 лет; 50-59 лет; 60-69 лет; 70 лет и старше

5. Награждение победителей и призеров

Абсолютные победители и призеры соревнований среди мужчин и женщин награждаются кубками и грамотами. Победители в каждой возрастной категории награждаются медалями, призами и грамотами, призеры – медалями и грамотами.

6. Условия финансирования

Работу судейской бригады, подготовку трассы, медицинское сопровождение мероприятия и церемонию награждения победителей и призеров организывает ВРОО «Волгоградский марафон».

Расходы по командированию иногородних участников несут командирующие организации.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования